1-6  CCCBCB

29.（8分）

（1）肌肉活性（2分）
（2）能（2分）    不能（2分）
（3）C（2分）
30.（12分）
（1） AaBb和Aabb（2分）
（2） AAdd:AaDd:aaDD=1:2:1（4分）
（3） 70%（1分）、10%（1分）   

（4） BD（2分）
（5） 2号染色体缺失（2分）
31．（9分）

（1）生产者固定太阳能的总量（或：生产的有机物总量；或：吸收CO2的总量）（2分）   

c- b（2分）

（2）

①因为光照强度下降（或光合作用速度下降）。（2分）
② 光合作用大于呼吸作用（1分）
③能（1分）
④大于（1分）。
32．(10分)

（1）④（2分）  D（2分）  ②、⑤（2分）
（2）①（2分）  A→B（2分）
39．（15分）
（1）酵母菌（1分）   分解者（1分）      重铬酸钾（1分）
（2）醋酸菌（1分）   异养需氧（1分）    水、碳源、氮源、无机盐（2分）      

高压蒸汽（2分） 平板划线法（2分）  稀释涂布平板法（2分） 30～35℃（2分）
40.（15分）

（1）基因表达载体的构建（1分）   
大肠杆菌（只要答出的生物属于原核生物即可给分，只答原核生物不给分）（1分）
在质粒DNA上切割（合理给分）（1分）．

（2）Ca2+ （1分）   感受态（1分）   

葡萄糖是单糖，可被细菌吸收，确保细菌均能在此培养基中均能正常生长
（意思对即或给分）（2分）

(3)C （2分）   (4)  １号 （2分）  4号（2分）(5) C（2分）
